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12. ApepHbie peakyum
BAPUAHT 4

BuGepume npasunsuvii omeem
L. TIpousomua eneayiomas anepaas peaknus:
$3Al+ §He —> Jn + 4P,

Yemy paBHBI MACCOBOE M 3apsAAOBOe 4MCIa Axpa doc-
hopa?
1)Z=15,A =27
2)Z=15,A =30
3)Z=13,A =27
4)Z=14,A =30

P

2. Kakaa 4acTuma B3auMOJENCTByeT C HAApPOM
B CJIeAyIOmed peakuu:

#Na+? — 2)Ne + $He?
1) a-gacTua
2) npoToH
3) HeTPOH
4) s1eKTPOH
3. B pesyasrare Gombapauposku kuciaopoza ‘SO x

puem 7H ofpasyercs usoron ¢ropa 'JF . Kakas 4
[ia IIp¥ 3TOM HCIycKaeTcsa?
1) a-gacTuua

2) npoToH

3) HeHTPOH

4) 2JIeKTPOH

4. Jlenenue sjep ypaHa OCYIIECTBIAETCHA TIPU 3aXBATE

1) nporona

2) asleKTpoHAa
3) HeiiTpona
4) o-gacTHUIBI

Pewwume zadavy
5. JonuinuTe A/epPHbIE PEAKIIUA:

#Na+ ip — ? + $He

4He+? — 12C+ ln




